



40 DANA ZA ŽIVOT

25. dan, 21. listopada 2023.

Nakana:

Molimo za obraćenje onih koji odbijaju priznati da ljudsko biće pripada samo Bogu.

Sveto pismo:

„Dođe mi riječ Jahvina: „Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih, za proroka svim narodima postavih te.“ (Jer 1, 4 - 5)

Razmatranje:

Samo Bog je gospodar života, a zadaća je svakog čovjeka čuvati, poštivati i braniti život. Papa Pavao VI. prije 46 godina, povodom Svjetskog dana mira piše: „Ne može biti pravog mira, ako se ne brani i ne promiče život, jer svaki zločin protiv života napad je na mir.“ Ne samo da je svako djelo protiv ljudskog života napad na mir, nego je to i napad na Boga Stvoritelja i jedinog gospodara života.

Dok danas molimo za obraćenje onih koji odbijaju priznati da ljudski život i ljudsko biće pripadaju samo Bogu, potrebno je da i sami rastemo u spoznaji kako mi pripadamo Bogu. I to se u našem životu treba vidjeti, ne samo u priznavanju te istine, ne samo u zalaganju za promicanje te istine, nego i u načinu kako živimo i djelujemo.

Krist, kad ga farizeji lukavo pitaju o plaćanju poreza, poziva: „Podajte caru carevo, a Bogu Božje“ (Mt 22, 21b). Novac kojim se plaćao porez nosio je na sebi carevu sliku i natpis. Čovjek nosi na sebi Božju sliku, na koju je stvoren. Što je to potrebno dati Bogu? Ono Božje što čovjek često zadržava za sebe – sebe samoga. Dati Bogu Božje, znači dati, vratiti sebe Bogu. Vraćati se Bogu sa raznih stranputica na koje odlutamo, trajno se obraćati, kako bi svijet prepoznao da smo Isusovi učenici. I tako svjedočiti djelima da Bogu pripadamo i da je on gospodar života.

Molitva:

Bože, Stvoritelju i Gospodaru života, priznajemo da je od tebe sve što imamo i što jesmo. Obrati srca i savjesti onih koji ne priznaju istinu kako ljudski život i svako ljudsko biće, od začeca do prirodne smrti, pripadaju samo tebi. Daj da i oni upoznaju tebe Stvoritelja svijeta i čovjeka, daj da upoznaju

tvoj božanski zakon i istinu koju si upisao u srce svakoga čovjeka. A nama daj tako rasti u vjeri koja je ljubavlju djelotvorna (usp. Gal 5, 6b), da djelima i životom trajno za tebe svjedočimo. Amen.

vlač. Damir Stanić

PSALAM 73:

Kako je dobar Bog čestitima, Bog onima koji su čista srca! A meni umalo noge ne posrnuše, zamalo koraci ne okliznuše, jer zločincima zavidjeh motreći sreću grešnikâ. Nikakvu patnju ne snose, zdravo je i pretilo tijelo njihovo. Ne žive u mukama smrtnika, ljudske ih nevolje ne biju. Stoga je oholost ogrlica vratu njihovu, a nasilje haljina koja ih pokriva. Iz pretila srca izlazi opakost njihova, srca im se prelijevaju ispraznim tlapnjama. Podsmjehuju se i zlobno govore, nasiljem prijete odozgo. Ustima na nebo nasrću, a jezik se njihov obara na zemlju. Zato moj narod za njima leti i srče obilne vode pa veli: »Kako da dozna Bog? Spoznaje li Svevišnji?« Eto, takvi su grešnici: uvijek spokojni, bogatstvo zgrću. Jesam li, dakle, samo ja uzalud čuvao srce čisto i u nedužnosti prao ruke kad sam primao udarce svaki dan i kaznu jutro za jutrom? Da sam kazao: »Govorit ću kao i oni«, izdao bih rod sinova tvojih. Promišljah tada da bih spoznao: al' mi se učini mučno u očima mojim sve dok ne nađoh ulaz u Božje svetinje pa prozreh kakav im je svršetak. Zaista, na klizavu stazu ti ih postavljaš, u propast ih obaraš. Kako učas propadoše, nestaše, užas ih izjede! Kao što čovjek prezire san kad se probudi, tako ćeš, Gospode, prezreti lik im kada ustaneš. Kad mi duša bijaše ojađena, a bubrezi probodeni, bezumni bijah bez razbora, k'o živinče pred tobom. Al' ću odsad uvijek biti s tobom, jer ti prihvati desnicu moju: vodit ćeš me po naumu svojem da me zatim uzmeš u slavu svoju. Koga ja imam u nebu osim tebe? Kad sam s tobom, ne veselim se zemlji. Malaksalo mi tijelo i srce: okrilje srca moga, i baštino moja, o Bože, dovijeka! Doista, propast će oni koji se udaljuju od tebe, istrebljuješ svakog tko ti se iznevjeri. A meni je milina biti u Božjoj blizini, imati sklonište svoje u Gospodinu. Pripovijedat ću sva tvoja djela na vratima kćeri sionske.